

查处环境违法 南阳市生态环境局绝不手软

东方今报·猛犸新闻记者张定有 见习记者魏广宝 通讯员张沛 张国栋

近日,南阳市中级人民法院一份维护生态环境部门环境行政处罚的判决,为南阳市生态环境部门严厉查处环境违法案件,打赢污染防治攻坚战,守护绿水青山、蓝天白云,保障人民群众的环境权益,提供了有力的司法保障。

该案因陆某在南阳市鸭河口水库饮用水源一级保护区内,违法设置围网进行围网养殖,原南阳市环境保护局立案调查和听证后,依法对其下达了行政处罚决定书。陆某对该行政处罚不服,就该行政处罚案件向南

阳市某基层法院提起行政诉讼,该基层法院审理认为,认定事实不清,证据不足,判定撤销原南阳市环境保护局于2018年2月8日作出的行政处罚决定书。

为了切实保护饮用水源保护区,坚决打击环境违法行为,南阳市生态环境局向南阳市中级人民法院提起上诉。南阳市中级人民法院认为:“人民法院应当贯彻新时代环境资源审判之司法理念,坚持以人民为中心,坚持用最严格制度最严密法治保护生态环境,切实增强做好环境资源审判工作的责任感、使命感,服务生态环境保护工作大局,不断满足人民群众日益增长的对优美生态

环境的要求,切实保障人民群众在健康、舒适、优美生态环境中生存发展的权利,切实发挥行政诉讼解决行政争议、保护合法权益、监督依法行政之立法目的”。最终,二审法院撤销了一审判决,维持了生态环境部门的行政处罚决定。

同时,法院还对生态环境部门行政执法规范化的问题,发出了司法建议书,建议加强执法力度,提高执法人员业务能力、事实调查能力、证据采集能力和法律适用能力。并对今后加强环境行政、司法配合工作进行了商榷。对生态环境部门依法行政、规范执法,加强司法保障起到了良好的促进作用。

南阳宛城区大刘庄村民张举晓: 从贫困户到妇女主任的蝶变

□东方今报·猛犸新闻记者张定有 实习生 河滨 通讯员 袁永强

在南阳宛城区高庙镇大刘庄村的村民委员会中,有一位特殊的女干部。她的名字叫做张举晓,在村委担任妇女主任的职务。她的特殊之处不在于工作成绩有多么出色,而在于她是一名贫困户。

2014年,张举晓的爱人罹患直肠癌,病魔不仅夺走了爱人的生命,也让这个普通的家庭支离破碎,债台高筑,爱人的去世给张举晓留下了年幼的一子一女。2017年,张举晓经过大刘庄村两委商议,经合規程序被确定为建档立卡贫困户,相继落实了

一大批帮扶措施和行业政策,并与大刘庄村小学取得联系,让张举晓在大刘庄村小学担任代课教师。

张举晓通过自身的努力改善家庭的生活,用自己辛勤付出的汗水为自己的子女撑起一片天。虽确立为贫困户,但依旧没有放弃过奋斗努力。她用亲身事例为贫困户树立了榜样,不等不靠,自立自强,用事实证明幸福是奋斗出来的。

2018年大刘庄村迎来第九届村民委员会选举。张举晓勤劳奋斗的故事在大刘庄村内口口相传,村民都被张举晓不等不靠、自立自强的精神所感动,最终张举晓高票当选村妇女主任。

南阳鸭河工区皇路店镇 打好“三大攻坚战” 推动高质量发展

□东方今报·猛犸新闻记者张定有 实习生 张建华 通讯员 马燕

阳春三月,南阳市鸭河工区皇路店镇召开第十四届人民代表大会第四次会议。该区皇路店镇党委书记张国庆、人大主席王福生、镇长刘甲峰出席会议。来自全镇各条战线的61位人大代表参加本次大会。会议由皇路店镇党委书记张国庆主持。

会上,刘甲锋代表皇路店镇政府作了“政府工作报告”。报告实事求是总结了过去一年皇路店镇在脱贫攻坚、城镇建设、环境整治、民生等方面取得的成绩,对存在的困难和难题进行了客观分

析,明确提出了2019年奋斗目标、主要任务和整体要求。

报告指出,2019年,全镇的工作重点是继续把脱贫质量放在首位,努力实现2019年全镇生产总值增长7.5%;地方公共财政预算收入增长7%,固定资产投资增长10%以上,人均可支配收入增长8%“的主要预期目标。

报告要求,全镇上下要以脱贫攻坚统揽经济社会发展全局,确保全镇高质量脱贫,继续打好“三大攻坚战”,着力提升城镇建管水平,着力构建现代化治理体系,全力推进全镇经济社会的高质量发展。

淅川县公安局上集派出所 7小时找回走失智障妇女

□东方今报·猛犸新闻记者张定有 见习记者 魏广宝 通讯员 周勇

一智障妇女怀抱婴儿走失,淅川县公安局上集派出所迅速开展救助行动,仅用7个小时便将走失妇女找回。

3月7日9时许,淅川县公安局上集派出所接到110报警,称辖区一妇女走失。所长唐蒙迅速指令值班民警常转予以查处。经询问家属得知:辖区居民常某某(智障)怀抱8个月的

婴儿离家外出,不知去向,家人多方查找未果便向公安机关报警。接警后,民警详细记录了走失妇女的衣着、外貌等详细特征,并调取附近监控予以查找,淅川县公安局各警种在警务信息群中收到协查通知后,同时开展搜寻行动。

经过7个小时紧锣密鼓的调查,民警在西峡县发现走失妇女常某某的活动轨迹,当日16时,民警找到走失妇女母子并驱车将其送回家中。

紧扣主题保稳定 忠诚担当迎大庆 ——淅川县公安局召开全县公安工作会议

□东方今报·猛犸新闻记者张定有 见习记者 魏广宝 通讯员 周轶 周勇

近日,淅川县公安局召开全县公安工作会议,认真贯彻落实各级政法、公安工作会议部署要求,总结工作,表彰先进,分析形势,对2019年度全县公安工作进行安排部署。

县局党委书记、局长李书有代表县公安局党委作了题为《紧扣主题保稳定 破解

瓶颈求突破 忠诚担当迎大庆 努力推动淅川公安工作在全市走前列做标杆》的主题报告。

李书有强调,2019年,全县公安机关要认真贯彻上级部署要求,牢牢把握“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的总要求,毫不动摇地坚持和加强党对公安工作的绝对领导、全面领导,增强“四个意识”、坚定“四个自信”,做到“两个维护”,全面

贯彻总体国家安全观和以人民为中心的发展思想,坚持稳中求进的总基调,以开展“践行新使命、忠诚保大庆”主题实践活动为载体,以做好新中国成立70周年大庆安保维稳工作为主线,聚焦聚力聚效“3+2”工作布局,忠诚担当、精准施策,破解难题、创新发展,努力在南阳公安争先创优出彩的征程中走前列做标杆,以优异成绩庆祝新中国成立70周年。

南阳鸭河工区召开全区工作会议 部署脱贫攻坚

□东方今报·猛犸新闻记者张定有 实习生 张建华 通讯员 马燕

近日,南阳市鸭河工区召开2019年全区工作会议。会议回顾总结了2018年全区各项工作,安排部署2019年脱贫攻坚、就业创业等工作,号召全区上下统一思想,稳心凝神,聚集合力,重整行装再出发,打好打赢脱贫攻坚工作,为全面建成小康社会努力奋斗。

会上,该区党工委副书记、管委会主任张智广肯定了2018年各项工作取得的成绩,他强调,2019年是该区脱贫攻坚的关键之年,也是该区推动高质量发展的关键之年。

张智广要求,一是要狠抓产业扶贫,落实“千企帮千村”要求。二是要狠抓健康扶贫,解决好贫困户因病致贫、因病返贫问题。三是要狠抓设施建设,加强农村基础设施建设。四是要狠抓责任落实,加

大扶贫工作考核力度。五是要狠抓日常工作,确保脱贫攻坚各项政策真正入户到家。六是要进一步加强督导工作,坚持问题导向,始终围绕该区脱贫攻坚问题短板,有针对性地开展督导。七是要进一步改进工作作风,以作风攻坚促脱贫攻坚。八是基层党建助脱贫,制订完善都扶村脱贫计划,明确发展目标和脱贫路径,确保扶贫帮到点上、扶到根上。

内乡县供电公司多举措保障网络信息安全

东方今报·猛犸新闻记者张定有 见习记者 魏广宝 通讯员 梁丹 周军

为提高员工的网络安全意识和信息保密意识,3月11日,国网内乡县供电公司开展“网络信息安全月”教育活动。

为贯彻落实国网公司关于办公信息网络“双网双机”、“涉密不上网,上网不涉密”、“三个不发生”、“八不准”等管理规定,该公司举办“网络信息安全”专题

培训班。着重讲解了网络安全知识、网络及终端设备运维管理、网络安全策略部署、安全漏洞防护、黑客攻击案例等网络信息安全方面知识,提升员工对网络安全知识的认知度,自觉规范日常办公行为,确保企业网络信息安全。

为把网络信息安全落到实处,该公司对办公电脑统一实施桌面终端注册管理、违规外联报警管理、弱口令强制更改管理等,从后台技

术层面保证网络信息安全。同时制作信息安全警示标签,统一粘贴于办公电脑显示器和主机显著位置,时刻提醒员工在工作中保护网络信息安全。

除此之外,该公司根据国网公司信息安全相关管理制度,结合实际情况制定出信息安全管理奖惩办法,并在全公司范围内进行宣贯落实。综合运用多种办法,确保信息网络安全、稳定、畅通、可靠。